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Antwort zur AT zu VO/2021/09670 Anfrage des AM Anka Gradner
(BUNDNIS 90 / DIE GRUNEN): Daten zu an oder mit Corona Ver-
storbenen in Liibeck

Beratungsfolge:

Datum Gremium Status Zustandigkeit

01.03.2021 Senat Nichtéffentlich zur Kenntnisnahme

23.03.2021 Hauptausschuss Offentlich zur Kenntnisnahme
Anlass:

Anfrage des AM Anka Gradner (BUNDNIS 90 / DIE GRUNEN) im Hauptausschuss am
09.02.2021, VO/2021/09670-01

Mit Stichtag zum 13.01.2021 wurden bisher 27 Todesfalle im Zusammenhang mit Covid-19
gemeldet.

Der Blrgermeister mdge in madglichst tbersichtlicher (tabellarischer Form) folgende Angaben
hierzu machen:

1) Wie viele Verstorbene wohnten in Pflege- oder Alteneinrichtungen? (bitte aufteilen nach
stadtisch und privat)

2) Wie viele Menschen wohnten in sonstigen Gemeinschaftseinrichtungen? (wenn zutref-
fend welcher Art)

3) Wie viele von den Verstorbenen waren zum Zeitpunkt des Versterbens hospitalisiert?

4) In welchem Alter befanden sich die Verstorbenen? (in 10er-Schritten)
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Antwort:
Auswertung von Daten zu Verstorbenen in Zusammenhang mit Corona

Stand: 17.02.2021

Verstorbene in Zusammenhang mit Corona (Infizierte) in Lubeck 70

Verstorbene in besonderen Wohnformen nach IfSG § 36

Stadtische Senioren-Einrichtungen 6
Private Senioren-Einrichtungen 33
Behinderten-Wohnanlage 1
Summe 40

Verstorbene mit vorheriger Hospitalisierung

Hospitalisierung 31

Verstorbene nach Altersgruppen

Alter Jahrgang

90 und alter 1931 und alter 24
80 -89 1941 bis 1932 29
70-79 1951 bis 1942 7
60 — 69 1961 bis 1952 6~
50 - 59 1971 bis 1962 4
Unter 50 1972 und junger 0

* davon 2 mit erheblichen Vorerkrankungen

Anlagen:

Senator Sven Schindler
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